

疫情過後，學校決定於今天舉辦闊別三年的水運會，我感到十分興奮。這一年水運會於九龍公園游泳池舉行。一大清早，我便到達了九龍公園的召集處，然後跟隨同學到看台入座。

不一會兒，開幕禮就要開始了。我們先肅立，然後詠唱熟悉的國歌和校歌，以及誠心祈禱。接著，我們一起聆聽校長的勉勵詞，她說我們無論輸贏，也要盡全力參與這次比賽。

比賽快要開始了！場內熱鬧氣氛濃厚，觀眾席上人聲鼎沸，座無虛席，逼得間不容髮。健兒們個個神彩奕奕，英姿煥發，他們在摩拳擦掌，似乎將有一場龍爭虎鬥。

比賽開始了！一聲號令，選手如同離弦之箭，飛也似地向前游。各人都出盡全力，衝呀！衝呀！池面波浪翻滾，水花四濺。觀眾席上，他們都呼叫着各式各樣的口號和舉起色彩鮮豔的打氣牌，為己班的健兒吶喊助威，掌聲和喝采聲震耳欲聾。

離終點愈來愈近，選手的動作愈來愈快，觀眾的情緒也愈來愈高漲。隨着選手先後到達終點，全場熱血沸騰，歡呼聲和掌聲此起彼落。

除此之外，這次水運會也設有啦啦隊比賽，全靠這幾天的練習，我班終於獲得全級冠軍呢！

最後，健兒們憑着他們的臨場發揮和個人努力，才能站在頒獎台上領獎，我們還拼命地跟他們揮手致意。此外，我會緊記嘉賓對我們的諄諄教誨。雖然我沒有參加這次水運會比賽，但我也替獲獎的同學開心。我十分期待下年的水運會來臨，到時可以一嘗參賽的滋味。